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CÂMARA MUNICIPAL DE GARÇA

ESTADO DE SÃO PAULO
ÇAMAIU MUNICIPAL HF GARPA

I! SESSÃO extraordinária realizada em 05
PRESIDENTE: WAGNER LUIZ FERRFIRA
I!_SECRETÁRIA; JANETE rONFA<>A
V SECRETÁRIO: MARCÀQ DO BASOllFTF

DE FEVEREIRO DE 2020

Aos cinco^ do mès de fweieiro de dois mü e vinie. no Plenário da Câinara Municipal dc Garça, com início às dezessete

Pn:sidência do vereador Wagner Luiz Ferreira, c secretariada pelo^Sadorcs Janete Conessa e
ÍSret SS E-xtntorxünária de dois mil e vinte. Feita a danada inicial d« STní
r ^ “ seguuaes presenças: Amorno Franco dos Santos ‘-Bacana" Fábio José Polisinani Jar^te

Luiz I^ues.^ Samos, Marcâo do Basquete. Patrícia Monito Marangáo, Paulo Airiic Fancco Rafail
i"SiS WagnerLw.F=™, ,oeai^^’dnee
pS!; ™3“®'\^^endo numero legal para o micro dos traballos c. considciando ^àüda a chamada única, o senlcr
^sadenle. declarou aberta a presente Sessão. ORDEM DO DIA; ITEM 1 - Proíeto dc Lei n“

" Í^Í^XÍssôesTe^VS^^^^^^ msctsSoTvoíIçÃo únÍcas

^ ° ^ é 0 da maioria
e vS ™ 0 projeto foi ap.o^●ado por uranimidade de votos em

aiscí^ e votação iini^ ITEM 2 - Projeto dc Lei Complementar n“ 01/2020. dc autoria do Prefeito - AIicc

Prefeito Mumcipal - Altera a Lei Complementar n“ 48/2018 e suas alterações, que dispõe sobre a

pjid^nciL^P^SMlDAS^^cSklÍsSôS'™^^^^^^
^ àiscus^ e v otação únicas. ITEM 4 - Projeto dc Lei n* 04^)20 de autoria

mscüssA^£síÍàSm»LU^^AO t VOTAÇAO ÚNICAS. Colocado em discussão nenhum vereador fez uso da palavra A mesa informou

IHUirTf ® ° ^ simples e o sistema de votação ^nominal Colocado cm
0?Sn ^ Tí,?*’ ^ cm discussão c votação únicas. ITEM 5 - Projeto d?Ui n“
\1cfprefíto e da Mesa Diremra - Estabelece o índice para a revisão geral anual dos subsídiís do Prefeito
iSlíÍAO ÚN^^^^ PARECERES DAS COMISSÕES PERMANENTES. DISCUS^AO È
fofJorStmdo íí.to ° apresentou Substitutivo ao Projeto, o qual
rifS ^ deliberação por unanimidade dc votos c encaminhado às comissões Dcnnancntes da

esta Ata.

WAGNE^ÍÍZFE^it^
Presidente

J vNETE CONESSA
rSccretiíria
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